



Лахта-Ольгино

Спецвыпуск № 14 от 09.08.2023

Газета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципального округа Лахта-Ольгино



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО**

197229, Санкт-Петербург, пос. Ольгино, ул. Советская, д. 2
тел./факс: (812) 498-33-27, тел.: (812) 498-33-24
E-mail: lahtaolgino@mail.ru

РЕШЕНИЕ

От 03.08.2023 № 24

**О Проекте изменений и дополнений в Устав внутригородского
муниципального образования города федерального значения
Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино**

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», с учетом предложения Прокуратуры Приморского района Санкт-Петербурга Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино:

1.1. Статью 33 дополнить пунктом 9.2 следующего содержания:

«9.2. Полномочия депутата Муниципального Совета прекращаются досрочно решением Муниципального Совета в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Муниципального Совета муниципального образования в течение шести месяцев подряд».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Лахта-Ольгино» и на официальном сайте муниципального образования.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО МО Лахта-Ольгино П.Е. Богданова.

Глава МО МО Лахта-Ольгино

П.Е. Богданов



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЛАХТА-ОЛЬГИНО**

197229, Санкт-Петербург, пос. Ольгино, ул. Советская, д. 2
тел./факс: (812) 498-33-27, тел.: (812) 498-33-24
E-mail: lahtaolgin@mail.ru

Р Е Ш Е Н И Е

от 25.07.2023 № 26

О внесении изменений и дополнений в «Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»

В целях приведения нормативных правовых актов внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино о противодействии коррупции в соответствии с действующим законодательством, в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.06.2023 N 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», рассмотрев протест Прокуратуры Приморского района на Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино от 19.02.2015 № 8 «Об утверждении Порядка применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лахта-Ольгино

РЕШИЛ:

1. Внести в «Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», утвержденный Решением МС МО Лахта-Ольгино от 19.02.2015 № 8 (далее-Порядок) следующие изменения и дополнения:

1.1. Подпункт 1 пункта 2 Порядка изложить в следующей редакции:

«1) доклада о результатах проверки, проведенной подразделением кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации».

2. Настоящее Решение вступает в законную силу с момента официального опубликования.

3. Контроль над исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО МО Лахта-Ольгино Богданова П.Е.

Глава МО МО Лахта-Ольгино

П.Е. Богданов

СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ, А ТАКЖЕ В УСЛОВИЯХ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В МЕСТАХ МАССОВОГО ОТДЫХА ЛЮДЕЙ

В период действия на территории Санкт-Петербурга особого противопожарного режима работниками СПб ГКУ «ПСО Приморского района», совместно с представителями отдела по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Приморского района, УМВД по Приморскому району Санкт-Петербурга, Управления по Приморскому району Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу, Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга, принято участие в проведении 13 рейдов по патрулированию мест массового отдыха людей Приморского района на водных объектах и в пожароопасный период на территории Шуваловского, Орловского карьеров, озера Долгое и на берегу реки Глухарка.

С отдыхающими проведено 265 профилактических бесед (охват 550 чел.) о запрете купания в не отведённых местах и о соблюдении мер пожарной безопасности при обращении с открытым огнем в период особого противопожарного режима, вручено 585 памяток. За нарушение законодательства, в отношении граждан составлено 13 протоколов об административном правонарушении.

Помните! Лица виновные в нарушении правил пожарной безопасности, а также безопасности на водных объектах, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность! Берегите себя и своих близких!

В случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций немедленно звоните по телефонам «01», «101» или «112»

СПб ГКУ «ПСО Приморского района», Управление по Приморскому району
ГУ МЧС России по СПб, Приморское отделение СПб ГО ВДПО

.....

О СОСТОЯНИИ ВОДНЫХ АКВАТОРИЙ ПЛЯЖЕЙ НА 17.07.2023 ГОДА

о состоянии водных акваторий пляжей на 17.07.2023 года

Управлением Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу ежегодно проводится мониторинг за состоянием качества воды водных акваторий (24 пляжа), расположенных на территории города Санкт-Петербурга.

На 17.07.2023 года отобрано 192 пробы воды водных объектов на санитарно-химические, микробиологические и паразитологические показатели. Согласно результатам мониторинга качество воды только на одном пляже;

- 1-е Суздальское озеро (Верхнее) Выборгский район соответствует гигиеническим нормативам.

Остальные 23 водные акватории:

- 2-е Суздальское озеро (Среднее) – Выборгский район
- 3-е Суздальское озеро (Нижнее) – Выборгский район
- Ольгинский водоем - Выборгский район
- р. Ижора (Взрослый и Детский пляж) – Колпинский район
- 03. Безымянное – Красносельский район
- Финский залив: пляж «Кронштадтский» – Кронштадтский район
- Финский залив: пляжи «Комаровский», «Ласковый», «Чудный», «Золотой», «Детский», «Дубковский», «Сестрорецкий», «Дюны», «Белые ночи»; озеро Разлив: «Офицерский», «Белая гора», «Северный», «Зеленая Гора», «Новый» - Курортный район
- «Морские Дубки» – Приморский район
- Колонистский пруд – Пушкинский район не соответствуют требованиям санитарного законодательства.

Управление не рекомендует использовать для купания зоны рекреации водных объектов, качество воды которых не соответствует гигиеническим нормативам.

Обращаем внимание, что употребление воды открытых водоёмов, не отвечающих гигиеническим нормативам, для питья, заглатывание воды при купании создаёт угрозу заражения острыми кишечными инфекциями, энтеровирусными инфекциями, вирусным гепатитом А и другими инфекционными и паразитарными болезнями.

.....

ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА ДЕЙСТВИЯ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотруднику объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели.

В них могут быть спрятаны взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.

При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.

При возникновении паники, когда вы находитесь в толпе:

- если оказались в толпе, позвольте ей нести Вас, но попытайтесь выбраться из неё;
- глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена;
- стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками;
- любыми способами старайтесь удержаться на ногах;
- не держите руки в карманах;

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

- двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семечите, не поднимайтесь на цыпочки;
- если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа;
- если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять;
- если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдавят либо сломают). Старайтесь хоть на мгновение встать на подошвы или на носки. Обретя опору, «выныривайте», резко оттолкнувшись от земли ногами;
- если встать не удастся, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок;
- попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (стеклянные двери и перегородки и т.п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним;
- легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

ПРОФИЛАКТИКА МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ (МЕЖЭТНИЧЕСКИХ) КОНФЛИКТОВ

Межэтнический конфликт представляет собой разновидность социального конфликта, одну из форм проявления противоречия в сфере межэтнических отношений. Источником межэтнической напряженности служит национализм – идеология, психология, политика групп людей, утверждающих приоритет национальных ценностей перед всеми другими. Межнациональный конфликт является разновидностью социального конфликта, обусловленного национальными интересами субъектов в экономической, политической, духовной и других сферах развития общества.

Межнациональный конфликт – столкновение социальных сил, обусловленное национальными различиями. На сегодняшний день вопрос межнациональных отношений в России считается актуальным. Создание полноценных структур общества на местном и региональном уровнях создает предпосылки для поддержания правопорядка, эффективного функционирования местного самоуправления, реабилитации молодежи, попавшей в зависимость. Суть межнациональной культуры общения – понимать специфику других национальностей и в соответствии с ней управлять своим поведением.

Профилактика конфликта – деятельность, направленная на недопущение его возникновения и разрушительного влияния на ту или иную сторону, тот или иной элемент общественной системы. Понимание культуры и традиций другой национальной группы – источник конструктивного межнационального сотрудничества. Необходимо воспитание молодых людей в духе уважения, солидарности народов Российской Федерации.

Действия по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов:

- сформировать привычку терпимо и с интересом относиться к мнению других людей, даже тогда, когда оно противоположно собственному;
- бороться с негативными эмоциями по отношению к другим людям, быть доброжелательными и великодушными;
- избегать в общении крайних, жестких и категоричных оценок;
- общаясь с окружающими, стараться видеть и опираться на положительное в них;
- оценивать людей по тому, что они сделали, а не потому, что они не сделали;
- критиковать конкретные действия и поступки человека, но не его личность;

– важнейшее правило общения – ценить не только своё, но и чужое мнение, уметь слышать не только себя, но и других!

.....

ПРОФИЛАКТИКА НЕЗАКОННОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ СРЕДИ ПОДРОСТКОВ

Не стоит думать, что наркомания – это удел детей из социально неблагополучных слоев общества. Приобщиться к пагубному пристрастию может любой, даже самый благополучный и любимый ребенок из любопытства, за компанию, в погоне за модой, из-за незнания последствий. Поэтому необходимо быть внимательнее к своим детям.

Наркомания – это болезнь, которая лечится очень долго. А после лечения необходима длительная реабилитация. Поэтому при появлении первых признаков приема наркотиков ребенком взрослым необходимо проконсультироваться с врачом. Есть ряд признаков употребления психоактивных веществ. Они различны и зависят от конкретного наркотического средства, частоты приема наркотика. В основном они касаются изменений в поведении.

Что должно насторожить взрослых?

Резкие перепады настроения у ребенка, нарушения ритмов сна и бодрствования, изменение аппетита и манеры поведения за столом, неряшливый внешний вид, странная компания, потеря интереса к хобби, появление в доме разноцветных таблеток, шприцев, закопченных ложек. Если что-то подобное вы заметили, то это повод забить тревогу.

Надо помнить, что подростковый возраст располагает к поиску новых впечатлений, является сам по себе фактором риска, когда подросток пробует все подряд, ищет свой наркотик.

Различают первичную, вторичную и третичную профилактику. В задачу первичной профилактики ставят предупреждение употребления наркотиков. На этом этапе идет активная воспитательная работа среди молодежи и подростков, проводится санитарно-гигиеническое воспитание населения, ведется общественная борьба с распространением и употреблением наркотиков, применяются административно-законодательные меры. Вторичная профилактика наркомании – это раннее выявление лиц, употребляющих психоактивные вещества, и их лечение, а также предупреждение рецидивов и проведение поддерживающей терапии.

В задачу третичной профилактики входит социально-трудовая и медицинская реабилитация больных наркоманией.

Важнейшая роль в деле профилактики наркомании принадлежит семье.

.....

ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА: ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЕ

Использование автомобиля облегчает передвижение человека. Но не стоит забывать о том, что любой транспорт потенциально несет опасность. Для того чтобы сделать поездки безопасными, в России разработаны правила перевозки несовершеннолетних.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

Согласно действующим правилам перевозки детей, ребенок до 7 лет должен передвигаться в автомобиле, сидя в специальном детском удерживающем устройстве. Это затрагивает автомобили, которые оборудованы ремнями безопасности или детской удерживающей системой ISOFIX, то есть на самом деле фактически весь автопарк страны. Удерживающими устройствами называют автокресла и бустеры, которые подбирают по росту и весу ребенка.

Дети в возрасте от 7 до 11 лет включительно уже могут ездить на заднем ряду без автокресла и бустера, но с использованием ремней безопасности. Перевозка детей этой возрастной группы в удерживающих устройствах тоже допустима – родители сами должны оценить вес и рост ребенка и принять решение о необходимости бустера либо поехать без удерживающих устройств, то есть только со штатными ремнями.

Существует также одно исключение, которое касается детей до 12 лет ростом выше 150 см и весом более 36 кг. Таким детям можно ездить сзади без удерживающих устройств, со стандартными ремнями безопасности в силу их физических показателей. Также запрещается перевозить детей младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла. А с 12 лет ребенок точно может ездить без вспомогательных устройств, используя только автомобильные ремни безопасности – как сзади, так и спереди.

Можно ли сажать ребенка вперед

В российских правилах дорожного движения нет запрета на перевозку детей в автокреслах и бустерах на переднем пассажирском сиденье. Если водитель хочет посадить ребенка рядом с собой, ему придется установить детское удерживающее устройство, а также внимательно прочитать инструкцию в графе рекомендаций по работе подушек безопасности. Некоторые производители автокресел и автолюлек рекомендуют отключать переднюю пассажирскую подушку безопасности, потому что она в случае аварии может травмировать ребенка. Чаще всего такое требование встречается в инструкциях автолюлек для грудных детей, которые устанавливаются против хода автомобиля.

Некоторые автомобили даже оснащаются креплениями системы ISOFIX на переднем сиденье, что значительно упрощает установку детского кресла, лучше его фиксирует, тем самым повышая безопасность ребенка спереди. Все остальные методы перевозки детей на переднем кресле, будь то люлька от коляски, различные переноски и конверты, недопустимы и могут привести не только к штрафу для водителя, но и к серьезным травмам ребенка.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Правонарушение – это деяние, поведение, поступки людей, действие или бездействие, следовательно, правонарушение может составить только акт поведения, внешне выраженный правонарушителем. Значимость этой черты состоит в том, что в ней скрыто общепринятое положение «за мысли не с удыт». Так, нельзя считать правонарушением не проявленные через поступки внутренний образ мыслей, чувства, не только положительные, но и отрицательные. Мыслительные процессы не регулируются правом.

Наиболее важной проблемой борьбы с правонарушениями является их предупреждение, устранение причин и условий, порождающих вредные и опасные для общества деяния или способствующие их совершению.

Правонарушения нельзя искоренить, борясь только непосредственно с ними, но существенно уменьшить их количество можно и должно.

Правонарушение связано с правом, т.е. таковым признается деяние, противоречащее модели поведения, содержащейся в правовой норме, иными словами, то, что данное деяние является правонарушением, должно быть обязательно указано в праве.

Противоправность обычно связана с запрещением деяния со стороны государства при помощи юридических средств, опирающихся на возможность государственного принужде-

ния. Всякое правонарушение должно быть общественно вредным по своему характеру для общества или личности. Только в этом случае оно признается таковым.

Вред может быть материальным и моральным, измеримым и неизмеримым, физическим и духовным, значительным и незначительным, восстановимым и невосстановимым, наступившим и могущим наступить.

Правонарушение обязательно должно быть виновным деянием, т.е. результатом свободного волеизъявления правонарушителя. При юридической оценке важно иметь в виду возможность выбора различных вариантов поведения.

Виды правонарушений или их классификация – это деление правонарушений на группы, категории по определенным признакам: характеру регулируемых отношений, степени общественной опасности, субъектам, распространенности (по количеству, времени, регионам).

Преступлениями называются виновно совершенные общественно опасные деяния, запрещенные настоящим Кодексом под угрозой наказания. За преступления применяются уголовные наказания – наиболее строгие меры государственного принуждения, существенно ограничивающие правовой статус лица, признанного виновным в совершении преступления (лишение или ограничение свободы, длительные сроки исправительных работ или лишение каких-либо специальных прав, крупные штрафы и др.).

Проступками называются виновные противоправные деяния, не являющиеся общественно опасными, влекущие применение не наказаний, а взысканий.

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед обществом сегодня, безусловно, является поиск путей по снижению роста преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и повышенная эффективность их профилактики.

Актуальность данной проблемы продиктована тем, что в настоящее время все больше становится подростков «группы риска», которые в силу определенных обстоятельств своей жизни более других категорий подвержены негативным внешним воздействиям со стороны общества и его криминальных элементов.

Предупредить правонарушение несовершеннолетних можно, если к профилактической работе привлечь семью, ближайшее окружение.

Наиболее существенной причиной правонарушений несовершеннолетних являются недостатки в их нравственном воспитании.

Возрастные особенности несовершеннолетних требуют психологически и методически грамотного подхода к этому контингенту.

Вовремя замеченные отклонения в поведении детей и подростков и правильно организованная педагогическая помощь могут сыграть важную роль в предотвращении ситуаций, которые могут привести к правонарушениям и преступлениям.

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ

1. Родителям не допускать конфликтных семейных ситуаций на глазах у ребенка, т.к. они действуют на него резко отрицательно.

2. Родителям быть толерантными по отношению к своим детям и их начинаниям.

3. Родителям не ставить детей на второе место после карьеры.

4. Родителям правильно воспитывать своих детей. Прививать правильные жизненные ориентиры, убеждения, ценности – все это является первичной задачей семьи. Формировать чувство ответственности и долга.